

## Tájékoztató!

Tisztelt förhenci birtok tulajdonosok, a Förhencért Egyesület Ügyvivő Testülete szeretné informálni a tulajdonosokat, hogy az újförhenci hegyhát rekonstrukciójának első fázisa befejeződött.

A második és harmadik fázis 2014 tavaszán fog folytatódni.

**Második fázis:** Szakértői vélemény szerint az eddig elterített daráléknak tömörödni kell, majd az őszi és téli időjárás okozta úthibákat ki kell javítani, daralékkal újra teríteni és tömöríteni.

Ezeknek a munkálatoknak a díjmentes elvégzésére, egy az Önkormányzattal közelmúltban zajlott egyeztetés alkalmával ígéretet kaptunk.

**Harmadik fázis: A kijavított és letömörített felületre lehet majd aszfaltból készült útburkolatot elkészíteni. Ez az útburkolat olyan lesz mint a két hegyhát közti völgyben található összekötő út.**

Ezt a munkálatot az Egyesületnek a birtokosok által befizetett tehervállalásaiból kell finanszírozni.

**Ez a tehervállalás tulajdonosonként 10000Ft.**

Az eddigi befizetések a következőképpen oszlanak meg jelenleg:

**Útjavításra befizetett teljes összeg: 647000Ft**

**Megoszlásuk szerint: Bal oldali befizetések 18 fő által 215000Ft**

**Jobb oldali befizetések 30 fő által 310000Ft**

**Öregförhenci és egyéb támogatások 8 fő által 122000Ft**

**Förhencért Egyesület tagi hozzájárulásai: 135000Ft**

Ezúton szeretnénk a figyelmét azoknak a tulajdonosoknak felhívni, akik még nem teljesítették a tehervállalásuk befizetését, hogy az elkövetkező időszak bőségesen elegendő lesz arra, hogy akár több részletben is, de tudjanak eleget tenni a befizetések teljesítésének. Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy az eddig rendelkezésre álló anyagi erőforrások, csupán a teljes út hosszának a töredékére elegendőek, ezért minden eddigi hiányzó befizetésre szükség van, hogy a rekonstrukció a legeredményesebb lehessen!

Arról nem is beszélve, hogy ha egy jelentős összeget tudnánk összegyűjteni, ami az Önkormányzattól is elismerést váltana ki, talán könnyebben tudna az Egyesület vezetése további támogatásokért lobbizni. Demonstrálni tudnánk, hogy nem csak várunk a segítségre, de magunk is teszünk ért, hogy a tervezett fejlesztések megvalósuljanak! A Förhencért Egyesület Ügyvivői és tagjai továbbra is nyitottak mindenféle kommunikációra annak érdekében, hogy szebbé és jobbá tehesük környezetünket!

**Üdvözlettel: Förhencért Egyesület Ügyvivő Testülete**